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DOSADAŠNJI ANGAŽMAN

Kao dugogodišnji član CFA Society Croatia, s velikim entuzijazmom sam sudjelovao u 
aktivnostima i inicijativama Udruge koje promiču temeljne vrijednosti CFA Instituta –
profesionalnost, integritet i predanost zajednici. Posebno ističem višegodišnji angažman 
kao sudac na CFA Research Challengeu, jednom od najprepoznatljivijih projekata kojim 
CFA zajednica aktivno doprinosi edukaciji i profesionalnom razvoju mladih talenata.

Uz akademsku i edukativnu dimenziju, aktivno sam sudjelovao i u inicijativama 
usmjerenima na razvoj tržišta kapitala, osobito kao predstavnik investicijskih fondova u 
radu na izradi Strategije razvoja tržišta kapitala Republike Hrvatske. Ovaj angažman mi je 
pružio priliku za suradnju s ključnim dionicima tržišta – od regulatora, preko 
institucionalnih ulagača, do donositelja odluka – te mi je dodatno učvrstio uvjerenje o 
važnosti zajedničkog i koordiniranog pristupa razvoju tržišta.

Redovito sudjelujem na događanjima organiziranim od strane Udruge, aktivno pratim 
inicijative koje se provode i kontinuirano promičem vrijednosti CFA zajednice u svom 
profesionalnom okruženju.

https://www.linkedin.com/in/krešo-vugrinčić-cfa-b45b4133/


PLAN RADA 2025. – 2027.

Kao kandidat za Tajnika Upravnog vijeća CFA Society Croatia, želim nastaviti i dodatno 
intenzivirati svoj angažman u Udruzi kroz doprinos strateškim i operativnim ciljevima 
Udruge, posebno u područjima koja su mi profesionalno i osobno izuzetno važna:

•Nastavak angažmana na CFA Research Challengeu i širenje dosega inicijativa 
usmjerenih na edukaciju i razvoj mladih talenata, čime direktno doprinosimo stupu 
Strategije Insituta “Shape the Future of the Industry and the Profession” i gradimo most 
između akademske zajednice i tržišta.

•Provedba Strategije razvoja tržišta kapitala, kroz konkretne projekte i suradnju s 
institucijama i industrijom, s ciljem stvaranja poticajnijeg, likvidnijeg i transparentnijeg 
tržišta, uz pozicioniranje Udruge kao neovisnog stručnog savjetnika.

•Unaprjeđenje financijske pismenosti i ulagateljske kulture, kako kroz osobne 
inicijative, tako i kroz podršku projektima Udruge, uz poseban fokus na komunikaciju 
prema široj javnosti, mladim ljudima i malim ulagateljima.

•Jačanje regionalne suradnje i povezivanja tržišta kapitala, kroz razmjenu 
iskustava i zajedničke projekte s CFA društvima u regiji i predstavnicima CFA Instituta, 
čime doprinosimo strateškom cilju globalne povezanosti.

•Promocija Udruge kao ključnog stručnog dionika, kroz javne istupe, panel 
rasprave i suradnju s institucijama, regulatorima i tržišnim akterima, kako bi CFA Society
Croatia imala prepoznatljivu ulogu u oblikovanju budućnosti tržišta kapitala.


